Convocatorias para la constitucion, a través de pruebas selectivas, de dos relaciones
de aspirantes al desempefio de puestos de trabajo de Conserjes, una para la
contratacion temporal y otra para la formacion, en situacién de servicios especiales.
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¢ Qué nombre recibe la ventana que hay sobre la puerta qgue sirve para dar luz y ventilacidn a
las habitaciones que no la tienen exterior?

A) Montante.

B) Bareta.
C) Mecha.
D) Panel

Segtn la disposicién de las tablas ;qué es un entarimado a la francesa?

Ay  El que esta formado por tablas machihembradas sin formar ornamentacion.
B) Elque esta formado por tablas machihembradas con la longitud arbitraria.
C) El gue esta formado por paneles cuadrados.

D) El que esté colocado al sesgo formando 45 grados con la linea de la pared.

Las puertas que aislan de forma especial los ruidos producidos al otro lado, se denominan:

A} Puertas acusticas.
B) Puertas asonoras.
C) Puertas insonoras.
D) Puertas de seguridad.

La anomalia local de la estructura de la madera producida por la parte inferior de una rama

gue va guedando engiobada en el tronco, a medida que se producen los crecimientos de
éste, se denomina:

A) Desviacién de fibra.
B} Aceboliadura.

C) Nudo.

D) Gema.

El instrumento de acero con el que tivamente a un lado y a otro los dientes

de una sierra se llama:

A) Bruifiidor.

B) Raspador.
C) Triscador.
D) Avellanador.

El herraje que se utiliza para el cierre de ventanas y balcones de madera se llama:

A} Cerrojo.
B) Pasador.
C) Falieba.
Dy Vaivén.

Cuando la persiana enrollable esta bajada, ¢ddnde se encuentra la cinta alojada?:

A) En el tambor superior.
B} En el recogedor.

C) Enelbrazo.

D) Enla palanca.

l.as pinturas ignifugas son las que protegen a la madera de:

A} Elcalor.
B) Elfuego.
C) Lahumedad.
D) La corrosion.




9} La sierra de ingletar permite:

A} Hacer cortes curvos o interiores en las piezas.
B} Hacer cortes interiores.

C) Hacer cortes en éngulos.

D} Ninguna de las anteriores.

10) ¢ Qué caracteristicas diferencia las brocas de madera respecto a las ofras?

A) Son mas largas y finas.

B) El espesor disminuye hacia la punta.

C) Son huecas por dentro para refrigerar meajor.

D) Tienen una pequefa punta en el centro de uno de los extremos.

11) Los cables de fases pueden ser de fres colores.

A} Negros, marrones y azules.
B) Negros, marrones y grises.
C) Negros, marrones y amarillos.
D) Negros, marrones y verdes.

12) Los circuitos eléctricos pueden ser:

A) Monofasico
B) Bifasico.
C) Trifasico.
D) Todas las respuestas anteriores son ¢

13} La tensidn es la diferencia de potencia ntos y se mide en:

A) Watios.
B} Voltios.
C) Amperios.
D) Radianes.

14) El consumo de un aparato eléct

A} W/ hora.

B) Kw/hora.

C) W/ segundo.
D) Kw/segundo.

15) Si se quiere encender y apagar un mismo aparato desde dos puntos utilizaras:

A} Un interruptor simple.

B) Un interruptor conmutado.
C) Un interruptor cientifico.
D) Un interruptor neutro.

16) El interruptor de control de potencia:

A) Es el encargado de proteger de sobrecargas o cortocircuitos la instalacién de la vivienda.
B) Su funcién es la de controlar la potencia que se consume.

C) Es uninterruptor simple de la vivienda.

D) Es un interruptor conmutador de la vivienda.

17) El interruptor general automatico:

A) Es un interruptor conmutador de la vivienda.

B) Es un interruptor simple de la vivienda.

C) Su funcién es la de confrolar la potencia que se consume.

D} Es el encargado de proteger de sobrecargas o cortocircuitos la instalacion de la vivienda.
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El agente extintor mas idéneo en presencia de electricidad es:

A) Agua a chorro.

B) Didxido de carbono.
C) Polvo seco.

D) De espuma.

Si queremos medir la tensién de un circuito, ¢ conectaremos el voltimetro?
A) En serie.

B) En paralelo.

C) En mixto.

D) Es indiferente, con fal que mida el paso de corriente.

¢ Cuél de estas férmulas es la ley de OHM?

A) V=R/I
B) R=Vx|
C) 1=VI/R
D) R=1/V

¢ Qué elementos debe Hevar un radiador instalado en un circuito de calefaccion?

A) Llave de cierre, detentor y purgador.
B) Llave de cierre, purgador y valvula antirré
C) Detentor e indicador de temperatura.
D) Ninguna de las tres.

¢ Qué herramienta utilizarias para aflgj fontaneria?

A) Una llave inglesa o en su defecto

B} Una liave stillson o llave grifa.

C) Un abocinador excéntrico.

D) Una llave fija del tamafio adecu
¢En que consiste el purgado de nstalacién hidra
A) Consiste en realizar un vacia( mpleto del agua d astalacién.
B) Consiste en una renovacién completa del agua de fa instalacion.

C) Consiste en una medicion de la presién de la instalacion.
D) Consiste en eliminar o evacuar el aire de las tuberfas de la instalacion.

¢ Qué es una valvula de seguridad?

A) Es un dispositivo gue se abre automaticamente cuando la presién del circuito sube por encima
del valor de tarado.

B) Es una vélvula de accionamiento manual para cortar el paso de fluido en caso de sobrepresion.

C) Es una valvula protegida por una cerradura con llave.

D) Es una llave de accionamiento manual para utilizarla solamente en casos de parada de la
instalacion.

¢ Qué es un fluxor?

A) Es una valvula antirretorno para grandes caudales.

B) Es un depésito de almacenamiento de agua.

C) Es un elemento de descarga que dispone de cierre automatico y que al ser accionado permite
el paso de una gran caudal.

D) Es una vélvula de seguridad para sobrepresiones.




26} A qué se denomina caudal de una instalacién de agua?

A) Esla altura que tiene la instalacion.

B) Es el grosor de la tuberia de dicha instalacién.

C) Eslacantidad de agua por unidad de tiempo suministrada por dicha instalacion.
D) Esla resistencia que opone el material de que estd hecha dicha instalacién.

27) ¢ Qué es la acometida de una instalacién de agua?

A) El punto donde la instalacion tiene la minima presién.

B) El grosor del tubo de distribucion horizontal de la instalacion.

C) La maxima presién a la que puede salir el agua por los grifos.

D) El punto de entronque de la red principal con la instalacién de referencia.

28) A la hora de acometer una reparacién de fontaneria en la que hay que sujetar un tubo
cromado, se utilizard para el inmovilizado de éste, sin que se raye ni deteriore el bafo de

cromo, una:

A} Llave grifa.

B} Llave de correa.
C) Llave stillson.

D) Llave de cadena.

¢Cual de las siguientes tuberias esta prohibida para conduccién de agua?

»
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——

A) Cobre.
B) Acero inoxidable.
C) Plomo.
D) PVC.

30) Para evitar el retroceso del flujo liquid utilizara:
A) Una valvula de seccionamiento.
B) Una valvula de seguridad.
C) Una vélvula de retencién.

D) Una valvula de expansion.

31) El ajuste de la altura de corte d segadoras rotatoria
A) Descendiendo o elevando las ruedas.
B) Modificando el nimero de espaciadores entre la cuchilla de corte y el ventilador.

C) Ajustando el rodillo frontal.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

32) La "clorosis” se caracteriza por:

A) Aparicién de manchas blancas en las hojas.

B) Una mutacion de color verde en amarilio por exceso de clorofila.
C) Una mutacién de color verde en amarillo por escasez de clorofila.
D) Exceso de cloro en la tierra.

33) En jardineria el desmochado es:

A) La eliminacion de las flores laterales para reducir el ancho de la copa.

B) La eliminacién del apice del arbol.

C) Laeliminacion de las ramas laterales entre nudos para reducir ef ancho de copa.
D) La eliminacién del tronco.

34) Para aumentar la capacidad drenante del suelo se suele emplear, como enmiendas:

A) Arenas procedentes del machaqueo.
B) Arenas derio.

C) Arenas de aristas vivas.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.




35) La mejor fecha para la poda de arboles frutales de pepita es:

A) Abril
B} Enero
C) Mayo
D) Todas las repuestas son correctas.

36} El aireado del césped, consiste en:

A) Eliminar restocs de siega.

B) Aplicacién de arena sobre césped.

C) Limpiar césped.

D) Realizar taladros en el terreno par a que enire el aire.

37) El azufre se utiliza para prevenir y curar:

A) El'hongo Oidio.
B) Nematodos.
C) Acaros.

D) Bacterias.

38) Antes de manipular la cuchilla del cortacésped manual, debemos de:

A) Desconectar el capuchoén de la bujia.
B) Desconectar la bateria.

C) Vaclar el depdsito de aceite.

D) Quitar el filtro del aire.

38} Para erradicar las malas hierbas antes , utilizaremos:
A) Un herbicida post-emergencia.
B) Azufre.

C) Un herbicida de pre-emergencia
D} Abono.

40) La aplicacién de herbicidas sere

A) Atomizadores.
B) Pulverizadores.
C) Espolvoreadores.
D) Nebulizadores.

41) :Cémo estan catalogados los golpes, quemaduras, heridas en las manos, chogues y caidas?

A) Como riesgos de seguridad.

B) Como riesgos Psicoldgicos.

C) No estan contemplados como riesgos.
D) Como riesgos bioldgicos.

42)  ;Para qué sirve la amoladora?

A} Para moler arena.

B) Para alisar las superficies.
C) Para cortar materiales.

D) Para nivelar superficies.

43) Para hacer una rosca exterior a una tuberia de hierro, emplearemos:

A) Elmacho de roscar.
B) Una tuerca.

C) Un tornillo.

D) Una terraja de roscar.
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s Qué es un "pie de rey"?
é

A) Un elemento de entrongue de tuberias de hierro.

B) Esun elemento de medida.

C) Se utiliza para hacer agujeros en la madera.

D) Esun pedal que hay en algunas maquinas como elemento de seguridad.

& Qué herramienta es un Gtil de apriete?

A) El gramil

B} Los sargentos.
C) Lasienazas.
D) Un granete.

¢Que herramienta se utiliza para dejar agujeros con medidas calibradas o exactas?

A) Las brocas.

B) Los escariadores.

C) Lima con forma redonda.
D) Los mandriles.

£l buril se emplea para:

A}y Para pintar peguefias superficies.
B) Para apretar tornillos en angulo.
C) Para cortar metales.
D) Para fundir plastico.

Una carda es:

A} Una lima para madera.
B) Un cepillo de alambre.
C} Un peine

D) Una broca para madera.

Sefiala la afirmacién verdadera:

A) 1 pulgada equivale a 25,4 mi
B} 1 milimetro equivale a 25,4 pulgadas.

C) Para pasar de milimetros a pulgadas multiplicamos por 25,4.
D) Las respuestas B) y C) son ciertas.

Las llaves dinamométricas sirven para:

A} Hacer un apriete en carraca.

B) Apretar més fuerte de lo normal.

C) Hacer un apriete de precisién al par deseado.
D) Todas son correctas.




